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попередніх років. Широкого розповсюдження набули нові мистецько-освітні 

практики, до прикладу, музейні майстер-класи з художниками для людей, що 

хочуть відволіктися від тягот нинішнього життя. Такі майстер-класи можна 

розцінювати не лише як неформальний спосіб здобуття нових знань, а як і 

своєрідну арттерапію, яка допомагає душевно відновитися. 
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Завданням початкової школи є формування активної, ініціативної та 

самостійної особистості, яка володіє комунікативною, соціальною, 

громадянською, здоров’язбережувальною компетентностями тощо. Відповідно 

до Державного стандарту початкової загальної освіти метою вивчення 

української мови є формування в учнів комунікативної компетенції шляхом 

засвоєння доступного і необхідного обсягу знань з мови навчання, опанування 

всіх видів мовленнєвої діяльності та набуття певного соціального досвіду. 

Метою навчальної дисципліни «Я досліджую світ» є особистісний 

розвиток молодших школярів на основі формування цілісного образу світу в 

процесі засвоєння різних видів соціального досвіду, який охоплює систему 

інтегрованих знань про природу і суспільство, безпеку життєдіяльності, 

ціннісні орієнтації в різних сферах життєдіяльності та соціальної практики, 

способи дослідницької поведінки, які характеризують здатність учнів 

розв'язувати практичні задачі. Досягнення поставленої мети передбачає 

розв’язання таких завдань:  

- формування дослідницьких умінь, опанування доступних способів 

пізнання себе та свого організму, предметів і явищ природи і суспільного життя 

(спостереження, обстеження, дослід, практична робота, вимірювання, 

систематизація, класифікація, встановлення логічної та часової послідовності 

подій, критична оцінка побаченого (почутого), встановлення зв’язків і 

залежностей в природі і суспільстві; між станом довкілля і діяльністю людини, 

вплив поведінки на здоров’я та безпеку, залежність результату роботи від 

докладених зусиль; аналіз наслідків ризикованої поведінки);  

- виховання активної позиції щодо громадянської і соціально-культурної 

належності себе і своєї родини до України; інтересу до пізнання історії та 

природи свого краю і країни; пошани до символів держави, ініціативної 

патріотичної поведінки у громадських акціях, у відзначенні пам'ятних дат і 

подій;  
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- розвиток толерантності у соціальній комунікації, ціннісного ставлення 

до природи та її пізнання, до приватного життя інших людей, усвідомлення 

правової відповідальності у ситуаціях застосування норм і правил життя в 

суспільстві, інші соціальні навички у взаємодії і співпраці в різних видах 

діяльності;  

- створення умов для самовираження учнів у різних видах діяльності, 

становлення екологічно грамотної та соціально адаптованої особистості;  

- формування моделей здорової і безпечної поведінки; уміння 

розпізнавати ситуації, які становлять загрозу для власного життя і здоров’я та 

життя і здоров’я інших; аналізувати та оцінювати фактори ризикованої 

поведінки в довкіллі, роз’яснювати можливі наслідки недотримання правил 

безпечного поводження в кризових умовах сьогодення.  

Тематичну основу курсу складають змістові лінії, які визначені 

Державним стандартом початкової освіти і охоплюють складники названих 

вище галузей в їх інтегрованій суті, а саме:  

«Людина» (людина – частина природи і суспільства, пізнання себе, своїх 

можливостей; здорова і безпечна поведінка; безпечна поведінка в умовах 

надзвичайних ситуацій);  

«Людина серед людей» (соціальні ролі (школяр, член сім’ї і громади), 

стандарти поведінки в сім'ї, в школі, в громадських місцях; моральні норми; 

навички співжиття і співпраці, соціальні зв’язки між людьми у процесі 

виконання соціальних ролей; волонтерська діяльність як спосіб вияву 

безкорисливої допомоги іншим);  

«Людина в суспільстві» (громадянські права та обов’язки як члена 

суспільства і громадянина України. Оцінювання загроз для себе та інших. 

Пізнання свого краю, історії, символів держави. Внесок українців у світові 

досягнення);  

«Людина і світ» (Земля – спільний дім для всіх людей; толерантне 

ставлення до різноманітності світу людей, культур, звичаїв; залежність стану 
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довкілля від поведінки всіх людей; участь у доброчинній діяльності на користь 

інших; взаємодопомога і підтримка народів у кризових ситуаціях);  

«Природа» (різноманітність природи; методи дослідження природи; 

нежива і жива природа; зв’язки у природі; природа Землі; природа України). 

«Людина і природа» (взаємозв'язки людини і природи; використання людиною 

природничих знань, матеріалів, виробів і технологій; відповідальна діяльність 

людини у природі; правила поведінки в природі; участь дітей в 

природоохоронній діяльності).  

Типова навчальна програма дає змогу вчителеві самостійно обирати й 

формувати інтегрований та автономний спосіб подання змісту із освітніх 

галузей Стандарту, добирати дидактичний інструментарій, орієнтуючись на 

індивідуальні пізнавальні запити і можливості учнів (рівень навченості, 

актуальні стани потреб, мотивів, цілей, сенсорного та емоційно-вольового 

розвитку). Особливого значення у дидактико-методичній організації навчання 

надається його зв'язку з життям, з практикою застосування здобутих уявлень, 

знань, навичок поведінки в життєвих ситуаціях. 
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